
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ 

УСТЬЕВОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

СОБОЛЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

КАМЧАТСКОГО КРАЯ

От «30» ноября 2015 №22
3-сессия 3-го созыва

с. Устьевое, Соболевский район

	О принятии Решения «О порядке определения цены земельного участка, находящегося в собственности Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края, при заключении договора купли-продажи такого земельного участка без проведения торгов»
	


Рассмотрев проект решения о порядке определения цены земельного участка, находящегося в собственности Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края, при заключении договора купли-продажи такого земельного участка без проведения торгов, в соответствии со статьей 39.4 Земельного кодекса Российской Федерации, Уставом Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края, Собрание депутатов Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края 

РЕШИЛО:
1. Принять Решение о порядке определения цены земельного участка, находящегося в собственности Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края, при заключении договора купли-продажи такого земельного участка без проведения торгов.
2. После подписания настоящее Решение подлежит обязательному опубликованию (обнародованию) согласно уставу устьевого сельского поселения и размещение на официальном сайте Устьевого сельского поселения. 

3. Настоящее Решение вступает в силу после дня его официального опубликования (обнародования).
Председатель Собрания депутатов

Устьевого сельского поселения

Глава Устьевого сельского поселения
                  С.В. Третьякова





МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

РЕШЕНИЕ

От 30.11.2015 года  № 22  
О порядке определения цены земельного участка, находящегося в собственности Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края, при заключении договора купли-продажи такого земельного участка без проведения торгов
Принято Решением Собрания депутатов Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края 
 № 22_ от  30.11.2015 года.

1. Настоящее Решение о порядке определения цены земельного участка, находящегося в собственности Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края, при заключении договора купли-продажи такого земельного участка без проведения торгов (далее - Решение) применяется при определении цены земельного участка, находящегося в собственности Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края, при заключении договора купли-продажи такого земельного участка без проведения торгов (далее - земельный участок).

2. Цена земельного участка при его продаже определяется как выраженный в рублях процент от кадастровой стоимости земельного участка (далее - процент).

При заключении договора купли-продажи земельного участка, находящегося в собственности Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края, без проведения торгов цена такого земельного участка не может превышать его кадастровую стоимость или иной размер цены земельного участка, если он установлен федеральным законом.

3. Размер процента устанавливается в следующем порядке:

3.1 30 процентов в случае продажи земельных участков:

- на которых расположены здания, сооружения, собственникам зданий, сооружений, помещений в них в случаях, предусмотренных статьей 39.20 Земельного кодекса Российской Федерации, за исключением случаев, указанных в абзаце втором подпункта 3.2 настоящего пункта;

- образованных из земельного участка, предоставленного в аренду для комплексного освоения территории (за исключением земельных участков, образованных из земельного участка, предоставленного юридическому лицу, заключившему договор о комплексном освоении территории в целях строительства жилья экономического класса, в аренду для комплексного освоения территории в целях строительства такого жилья), лицу, с которым в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации заключен договор о комплексном освоении территории, если иное не предусмотрено абзацами четвертым и шестым подпункта 3.2 пункта 3 настоящего Решения.

3.2 6 процентов в случае продажи земельных участков:

- гражданам, являющимся собственниками зданий, сооружений, расположенных на земельных участках, предоставленных для индивидуального жилищного, индивидуального гаражного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края, садоводства, дачного хозяйства, гражданам или крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности;

- гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края, садоводства, дачного хозяйства гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации;

- образованных из земельного участка, предоставленного некоммерческой организации, созданной гражданами, для комплексного освоения территории в целях индивидуального жилищного строительства (за исключением земельных участков, отнесенных к имуществу общего пользования), - членам указанной некоммерческой организации или, если это предусмотрено решением общего собрания членов указанной некоммерческой организации, указанной некоммерческой организации;

- образованных из земельного участка, предоставленного некоммерческой организации, созданной гражданами, для ведения садоводства, огородничества, дачного хозяйства (за исключением земельных участков, отнесенных к имуществу общего пользования), - членам такой некоммерческой организации;

- образованных в результате раздела земельного участка, предоставленного некоммерческой организации, созданной гражданами, для комплексного освоения территории в целях индивидуального жилищного строительства и относящегося к имуществу общего пользования, - такой некоммерческой организации;

- образованных в результате раздела земельного участка, предоставленного юридическому лицу для ведения дачного хозяйства и относящегося к имуществу общего пользования, - указанному юридическому лицу;

- находящихся в постоянном (бессрочном) пользовании юридических лиц, - указанным юридическим лицам, за исключением лиц, указанных в пункте 2 статьи 39.9 Земельного кодекса Российской Федерации;

- крестьянскому (фермерскому) хозяйству или сельскохозяйственной организации в случаях, установленных Федеральным законом от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»;

- предназначенных для ведения сельскохозяйственного производства и переданных в аренду гражданину или юридическому лицу, - указанному гражданину или указанному юридическому лицу по истечении 3 лет с момента заключения договора аренды с указанным гражданином или указанным юридическим лицом либо передачи прав и обязанностей по договору аренды земельного участка указанному гражданину или указанному юридическому лицу при условии надлежащего использования такого земельного участка в случае, если данным гражданином или данным юридическим лицом заявление о заключении договора купли-продажи такого земельного участка без проведения торгов подано до дня истечения срока указанного договора аренды земельного участка.

4. Настоящее Решение вступает в силу после дня его официального опубликования.

Председатель Собрания депутатов

Устьевого сельского поселения

Глава Устьевого сельского поселения
                  С.В. Третьякова





